

Agenda dos blogs: Serviços e negócios no Brasil

Exxi Pharma - Barra Mansa

barra mansa



para ver ou fazer um comentário: 26/03/25tas: 18	
Comentários: 0	Ver comentários
Votos: 2	Pontuação: 3

https://www.agendadosblogs.com.br/drogaria/barra-mansa/exxi-pharma-barra-mansa_172523.php



barra mansa

Exxi Pharma - Barra Mansa

Drogaria Exxi Pharma: Planejamento e Entrega Rápida

A Drogaria Exxi Pharma, localizada em Barra Mansa, Rio de Janeiro, é uma opção para quem busca **opções de serviço** de saúde e bem-estar. No entanto, é importante que a drogaria melhore seu **planejamento** para garantir uma **entrega no mesmo dia**, especialmente em situações de emergência.

Experiência do Cliente e Desafios nas Entregas

Nos últimos tempos, muitos clientes expressaram sua frustração em relação

ao prazo de entrega. Um depoimento destaca um caso crítico: "Fiz um pedido de urgência, meu filho de 5 anos autista queimado de febre..." O relato revela a preocupação de um pai que precisava de medicamentos rapidamente. Após mais de duas horas de espera, a entrega ainda não havia sido realizada, causando grande indignação e preocupação.

Pagamentos Facilitados

Para tornar a experiência de compra mais prática, a Drogaria Exxi Pharma aceita **pagamentos via cartão de débito e cartão de crédito**. Além disso, os clientes podem optar por **pagamentos por dispositivo móvel via NFC**, proporcionando mais agilidade e comodidade nas transações.

Visita Rápida e Atendimento ao Cliente

Embora a drogaria ofereça uma **visita rápida** para compras presenciais, a falta de atendimento durante momentos críticos foi notada. Muitas pessoas relataram dificuldades em contatar a equipe da drogaria em situações de emergência, o que ressalta a importância de melhorar o suporte ao cliente.

Considerações Finais

Enquanto a Drogaria Exxi Pharma tem potencial com suas opções de pagamento e serviços, é crucial que ela priorize a eficiência nas **entregas** e no atendimento ao cliente. A experiência dos consumidores deve ser aprimorada, especialmente em momentos de necessidade urgente. Clientes buscam confiança e agilidade, e a drogaria tem a oportunidade de se destacar ao atender essas demandas.

Nosso estabelecimento está localizado em

Av. Joaquim Leite, 247, 27330-041 Barra Mansa, Rio de Janeiro - Brasil (BR)

O telefone de contato do respectivo **Drogaria** é <u>+55243323-4424</u> E se você quiser enviar um WhatsApp, pode fazê-lo para <u>+55243323-4424</u>

O site é Exxi Pharma

Se precisar ajustar qualquer detalhe que você acredita não é preciso referente a este site, por favor encaminhe uma mensagem para que vamos ajustar prontamente. Obrigado antecipadamente muito obrigado.

Imagens



Exxi pharma tudo



Exxi pharma mapa



Exxi pharma barra mansa

Tags

Entrega no mesmo dia, Pagamentos, Pagamentos por dispositivo móvel via NFC, Cartão de crédito, Visita rápida, Cartão de débito, Planejamento, Entrega, Opções de serviço

Conteúdo relacionado

4.3 * Drogaria Retiro - Angra Dos Reis
4.5 * Drogaria Retiro - Angra Dos Reis
4.3 * Drogaria do Povo - Angra Dos Reis
4.5 * Drogarias Tamoio - Angra Dos Reis
4.1 * Drogaria Mendes - Angra Dos Reis
4.5 * Drogaria Mais Saúde Angra - Angra Dos Reis
5.0 * Drogaria Preço Ótimo camorim Grande - Angra Dos Reis
5.0 * Drogaria Preço Ótimo Japuíba - Angra Dos Reis
3.8 * Drogaria Moderna - Angra Dos Reis
4.1 * Drogatur Drogaria Angra dos Reis Santa Rita - Angra Dos Reis

Categorias

distribuidora de produtos farmacêuticos

drogaria
empresa farmacêutica
farmácia
farmácia de homeopatia
farmácia de medicamentos orgânicos
loja